
Große  Mehrheit  gegen
Quengelware im Kassenbereich
geschrieben von Redakteur | Oktober 26, 2023

Eine große Mehrheit der Deutschen lehnt die Platzierung von
Alkohol, Tabak und Süßwaren in der Kassenzone ab. Das zeigt
eine  repräsentative  Umfrage  des  Marktforschungsinstituts
Kantar im Auftrag des Deutschen Krebsforschungszentrums (DKFZ)
in  Heidelberg  und  der  Deutschen  Allianz  Nichtübertragbare
Krankheiten (DANK).

Personalunterdeckung  in  der
frühkindlichen  Bildung
alarmierend!
geschrieben von Redakteur | Oktober 26, 2023
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4827  Kitaleitungen  haben  an  der  Umfrage  des  Deutschen
Kitaleitungskongresses (DKLK) teilgenommen. Sie zeichnen mit
ihren  Antworten  ein  dramatisches  Bild  von  der  aktuellen
Personalsituation im Bereich der der frühkindlichen Bildung
und Betreuung. Der VBE fordert deshalb dringend Reformen.

Jeder Zweite hält Deutschland
für  KEIN  kinderfreundliches
Land
geschrieben von Redakteur | Oktober 26, 2023

Eine  repräsentative  Umfrage  des  Deutschen  Kinderhilfswerkes
zeigt  einen  deutlichen  Handlungsauftrag  für  Politik  und
Gesellschaft. Das fängt bei der Kinderfreundlichkeit an: Nur
48 Prozent der Befragten sind der Meinung, dass Deutschland
ein kinderfreundliches Land ist. Das sind zehn Prozent weniger
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als vor sieben Jahren.

Schulen sollen Nachhaltigkeit
stärker  in  Bildungspläne
aufnehmen
geschrieben von Redakteur | Oktober 26, 2023

Im Stich gelassen von der Politik fühlen sich die meisten
Jugendlichen,  wenn  es  um  die  Themen  „Umwelt“  und
„Nachhaltigkeit“ geht. Das hat eine Umfrage unter 1508 jungen
Menschen  ergeben.  Die  Themen  sollten  auch  stärker  in  die
Bildungspläne aufgenommen werden.

Start  Low  Projekt  startet
Umfrage zur Kitaverpflegung
geschrieben von Redakteur | Oktober 26, 2023
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Für das Projekt Start Low sucht die Deutsche Gesellschaft für
Ernährung Anbieter von Kitaverpflegung, die an einer Umfrage
zum Thema nährwertoptimierte Speisen in der Kita teilnehmen.
Ziel ist es, Konzepte zur Reduktion von Zucker, Salz und Fett
in der Gemeinschaftsverpflegung zu entwickeln.

Umfrage  zu  digitalen
Fortbildungen  während  der
Corona-Zeit
geschrieben von Redakteur | Oktober 26, 2023

Mit  dem  Ziel,  mehr  über  ihre  bisherigen  Erfahrungen  mit
(digitalen)  Fort-  und  Weiterbildungen  herauszufinden,  sucht
die Deutsche Liga für das Kind Lehrkräfte und pädagogische
Fachkräfte für eine Onlineumfrage. Die Liga entwickelt derzeit
mit Förderung der Vodafone Stiftung einen praxisorientierten
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Leitfaden für Fort- und Weiterbildende an Schulen und Kitas.

Kinder vermissen Bewegung und
Sport in der Corona-Pandemie
geschrieben von Redakteur | Oktober 26, 2023

Laut einer repräsentativen Umfrage von Forsa fehlen 90 Prozent
der  Kinder-  und  Jugendlichen  besonders  Bewegung  und  Sport
während  der  Corona  Zeit.  Dabei  ist  83  Prozent  der  Kinder
besonders wichtig, mit anderen zusammen zu sein und Spaß zu
haben.

Mehrheit der Jugend fürchtet
um berufliche Zukunft
geschrieben von Redakteur | Oktober 26, 2023
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Über 70 Prozent der 14- bis 20-Jährigen beklagen, dass sich
die Chancen auf dem Ausbildungsmarkt verschlechtert haben. Die
Hälfte meint, dass die Politik zu wenig für junge Menschen
tut,  die  einen  Ausbildungsplatz  suchen.  Wer  ein  Studium
anfangen  möchte,  sieht  die  Situation  dagegen  deutlich
positiver. Das zeigt eine Befragung der Bertelsmann Stiftung.


